

Великая Отечественная война

Здравствуй, мой дорогой прадедушка, Железов Алексей Иванович! Пишет тебе твоя правнучка Даша. О тебе мне много рассказывала моя бабушка, твоя дочка.

Она очень жалеет о том, что не пришлось тебе увидеть тот день, когда по всей стране, во всех городах небо озарило не взрывные огни, а огни салюта победы. А о тебе в самом начале войны, в июне 1941 года пришла единственная весточка «Пропал без вести». Деда Леша, разреши мне тебя так называть. Так вот, деда Леша, эта война длилась четыре беспощадных, жестоких года. Все воевали: и мужчины и женщины, подростки и малые дети. Кто на фронтах, кто в тылу. Женщины и дети трудились на заводах день и ночь, чтобы изготовить всё необходимое для солдат. Погибли миллионы людей. И вот 9 мая 1945 года фашисты отступили. Они не выдержали натиска наших войск и проиграли. Все люди радовались и встречали солдат с войны. Очень жаль, что тебя не смогли твои родные и близкие встретить хлебом – солью. Но ты будь спокоен, тебя помним мы, тебя помню я, о тебе будут знать и мои дети. Мы не забываем про эту победу, и про солдат, которые ценой своей жизни нам подарили мир на всей планете.